
PÉNZÜGYI- ÉS VÁLLALKOZÁSI ISMERETEK TÉMAHÉT 
 

Kollégiumunkban először ebben a tanévben szerveztük meg a pénzügyi-és vállalkozási 

ismeretek témahetet. A programsorozatra 2025.március 24-27e között került sor Pásztor Éva 

tanárnő vezetésével. A témahét célja az volt, hogy tanulóink megbízható forrásból, 

szakemberektől kapjanak hiteles, a mindennapi életben is használható információkat. 

Március 24-én 13 fő tizennyolc éven felüli tanuló részt vett Tóth Gábor mobilbankár előadásán, 

aki egy két részből álló prezentáció segítségével tájékoztatta a diákokat. Az első rész egy 

pénzügyi alapismeretek „kisokos” volt, melyből a fiatalok információt szerezhettek többek 

között a befektetésekről, megtakarításokról, bankszámlanyitásról lépésről lépésre, modern 

bankolásról -KATE AI alkalmazás, THM-ről. A második részben a közösségi médiában rejlő 

veszélyek, internetes csalásokról, a csaló weboldalak felismeréséről, adathalászatról volt szó, 

mi legyen gyanús, és mit tehetünk akkor, ha baj van. A 18 éven aluliak egy 10 kérdésből álló 

tesztfeladatlapot töltöttek ki, különböző témákban, mint pl.: árképzés, kamatszámítás, családi 

költségvetés. 

Március 25-én kedden délután az év kiváló szakembere, 

Gerzsenyi Lászlóné Anzselika méhész és apiterapeuta 

tartottelőadást kollégistáinknak. Megismerkedtünk a 

méhorvoslás egészségmegőrző és gyógyulást segítő 

szerepével, szó esett szakmai útjuk bemutatásáról, a 

termékek népszerűsítéséről, értékesítési módjáról, 

valamint a vásárlói visszajelzésekről. Betekintést 

nyerhettünk a Szakmai Elit közösség munkájába is. 

Anzselikát kinevezték Szakmai Elit Kereskedelmi 

Márkanagykövetnek és Alelnöknek. Az előadást 

hallgatva érzékeltük az elhivatottságot, a méhészet és az 

emberek szeretetét, a küldetéstudatot, hogy férjével 

együtt másokon segítsenek és hogy milyen jó egy 

közösséghez tartozni. A diákok érdeklődve hallgatták a 

jó hangulatú előadást. 

A következő napon, szerdán délután elindultunk 

felfedezni a városban lévő pénzügyi intézményeket egy 

előre kijelölt útvonalon. A kollégiumba 

való visszaérkezés után egy teszt 

feladatlap kitöltése következett, mely a 

látottakon kívül az előzetes feladatra 

épült. Az előzetes feladatban ismert 

pénzügyi cégek és szolgáltatók 

tevékenységével ismerkedtek 

diákjaink. 

A témahét zárásaként csütörtökön a 

csoportok egy szöveget dolgoztak fel 

foglalkozásokon, melyből 

megtudhattuk, hogy a családi 

minták és az iskola miben segíthet, 

hogy sikeres vállalkozóvá váljunk. 

Eredményes hetet zártunk, mert 

diákjaink sok új pénzügyi 

ismerettel gazdagodtak. 


